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Засідання Спілки Рад молодих вчених Міністерства освіти і науки

України

17.10.2022

12 жовтня 2022 року у дистанційному форматі відбулось п’ятнадцяте засідання Спілки Рад

молодих вчених, в якому брала участь голова Наукового товариства студентів та молодих

вчених Хмельницького національного університету Ольга Параска. Робочі он-лайн наради

Спілки Рад молодих вчених відбуваються щомісяця, на яких у реальному часі обговорюють

поточні проблеми молодих науковців та шляхи їх вирішення, стан та перспективи розвитку

Рад молодих вчених, методи активізації діяльності та покращення результативності роботи.

Обговорюють ті питання, з якими звертаються зацікавлені особи до РМУ при МОН. 

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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П’ятнадцяте засідання було присвячене підготовці до ІІІ Всеукраїнського Форуму рад

молодих вчених. На початку засідання головуючий Андрій Хорольський проінформував про

стан підготовки, а також основні відмінності в організації Форуму. Цього року Форум

відбудеться 27 жовтня у дистанційному форматі та буде складатися із двох панелей. Перша

панель буде присвячена проблемам молодих науковців в Україні, друга – закордоном. Окрім

того, цьогоріч можна буде взяти участь в обговоренні безпосередньо під час Форуму. В даний

час ще є змога зареєструватись. Для цього слід заповнити реєстраційну форму

https://forms.gle/rYTmWvzgWAW56gdJ6.

https://forms.gle/rYTmWvzgWAW56gdJ6
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У завершальній частині було обговорено стан реалізації поточних проєктів. Кожен із

учасників мав змогу поспілкуватись із координаторами проєктів.

Наступне засідання відбудеться 3 листопада о 16:00 у дистанційному форматі. Детальніше

за посиланням https://ru-ru.facebook.com/youngscientists.ua/

Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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